



Комсомольская правда: "Председатель Следственного комитета России провел совещание в Адыгее"

14 июля совещание под руководством Председателя Следственного комитета РФ прошло в Майкопе.

- В рабочей встрече приняли участие заместитель Председателя СК России Борис Карнаухов, руководитель седьмого следственного управления ГСУ СКР Андрей Стрыжаков, руководители следственных управлений по Республике Адыгея, Астраханской, Волгоградской, Ростовской областям и Краснодарскому краю, - сообщили «Комсомольской правде» - Кубань» официальный представитель СК России Светлана Петренко.

Глава ведомства заслушал отчеты о состоянии следственной работы вышеперечисленных следственных управлений за прошедший период 2017 года, а также доклады о ходе и результатах расследования уголовных дел, поставленных на особый контроль Председателя Следственного комитета. По всем уголовным делам Александром Бастрыкиным даны необходимые указания руководителям структурных подразделений Следственного комитета о направлении дальнейшего расследования, пояснили в ведомстве.

Галина Копылова

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1150203>